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Verbale n° 12  del Consiglio di Istituto a.s.2019/20 

Il giorno  17 del mese  di dicembre, dell’anno duemiladiciannove, alle ore 16:30, nella sala riunioni 

della sede “G. Falcone” dell’Istituto Comprensivo “Ladispoli 1” si è tenuta la riunione del Consiglio 

di Istituto con il seguente ordine del giorno:  

      - Lettura e approvazione del verbale precedente; 
     - Approvazione Programma Annuale 2020;  

    - Criteri di iscrizione scuola infanzia, primaria e secondaria di primo grado.  

     - Varie ed eventuali.  

 

Risultano presenti all'appello: La DS, Dott.ssa Enrica Caliendo,  

i seguenti membri Consiglieri: 

COMPONENTE 

GENITORI 

 

 COMPONENTE 

DOCENTI 

 COMPONENTI ATA  

Roddi Tamara X Tacconi Anna Margherita AG Ragugini  Giuliano 

 
X 

Marongiu Silvia  

 X 

Marcucci Marina X Chiatto Paola 

 
X 

Picci Giacomina 

 
X Miceli Marianna X   

Letizia Marta 

 
AG Caratù Luisa X   

Ciccone Donato 

 
AG Chianese Ornella AG   

Fattoruso Alessandra AG Aloj Tiziana 

 
AG   

Attenni Natascia X  Pumilia Silvia 

 
X   

 

Cretaro Gianni 
AG Trinetti Angela AG   

 

La Presidente , Dott.ssa Sivia Marongiu,constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la 

seduta. 

      Si passa ad affrontare il primo punto all’o.d.g.:  lettura e approvazione verbale seduta precedente 

      Il verbale della seduta precedente viene approvato all’unanimità.  
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(DELIBERA N. 55) Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da 

chiunque vi abbia interesse entro il quindicesimo dalla data di pubblicazione all’Albo della Scuola. 

Decorso tale termine la deliberazione diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso 

giurisdizionale al T.A.R. o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 

120 giorni.” 

 Punto n. 2: Approvazione Programma Annuale 2020; 

Prende la parola il Direttore SGA, Dott. Gianni Cimino, che illustra la relazione predisposta sullo stato di 

attuazione del Programma Annuale dell’esercizio finanziario 2020. 

Dopo ampia discussione,  

VISTO il Programma Annuale dell’esercizio finanziario 2020 predisposto dal Dirigente Scolastico in 

collaborazione con il Direttore SGA e riportato nell’apposita modulistica;   

LETTA la relazione illustrativa del Programma Annuale, predisposta dal Dirigente in collaborazione con il 

Direttore SGA;  

VERIFICATO che il Programma Annuale è coerente con la previsione del Piano Triennale dell’Offerta 

Formativa approvato dal collegio dei docenti e dal Consiglio di Istituto con delibera  n.49 del 26 novembre 

2019;    

 Il Consiglio D E L I BE R A all’unanimità  di  approvare il programma annuale dell'esercizio finanziario 

2020, secondo quanto predisposto dal dirigente scolastico e contenuto nell'apposita modulistica 

ministeriale. 

Tutta la documentazione viene allegata al presente verbale e ne diventa parte integrante. 

(DELIBERA N.56) Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque 

vi abbia interesse entro il quindicesimo dalla data di pubblicazione all’Albo della Scuola. Decorso tale 

termine la deliberazione diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al 

T.A.R. o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni.” 

 

 

 Punto n. 3 : - Criteri di iscrizione scuola infanzia, primaria e secondaria di primo grado. 

La DS, Dott.ssa Enrica Caliendo illustra ampiamente i criteri di iscrizione per i tre ordini di scuola, qui di 

seguito riportati:  

  

I GENITORI SONO PREGATI DI COMPILARE, CON ATTENZIONE, LA SEGUENTE TABELLA, RIPORTANDO IL PUNTEGGIO 

TOTALE. VERRA’ STILATA LA GRADUATORIA DI ACCESSO E LA LISTA DI ATTESA IN CASO DI ECCEDENZA DI RICHIESTE 

D'ISCRIZIONI RISPETTO AI POSTI DISPONIBILI 

SI/NO PUNTI 
 

1 BAMBINO PROVENIENTE DA FAMIGLIA ASSISTITA DAI SERVIZI SOCIALI  5 

2 BAMBINO DIVERSAMENTE ABILE  10 

3 BAMBINO FIGLIO DI RAGAZZA MADRE (non riconosciuto dal padre)  5 

4 BAMBINO ORFANO  2 

5 BAMBINO AVENTE I GENITORI SEPARATI O DIVORZIATI  2 

6 BAMBINO CON ENTRAMBI GENITORI CHE LAVORANO (AUTOCERTIFICAZIONE)  5 

7 BAMBINO AVENTE ENTRAMBI GENITORI DISOCCUPATI  4 

8 BAMBINO AVENTE FRATELLI FREQUENTANTI NELL’A.S. 2019/20 LO STESSO PLESSO   10 

9 BAMBINO AVENTE FRATELLI FREQUENTANTI NELLO STESSO ISTITUTO  5 

10 BAMBINO RESIDENTE NELLA ZONA DEL PLESSO PRESCELTO (distanza Plesso Residenza alunno non superiore a 800 metri)  10 

11 BAMBINO CON GENITORE CHE LAVORA NELLA ZONA DEL PLESSO PRESCELTO 

(distanza plesso – sede lavoro non superiore a 800 metri) Con attestazione datore di lavoro 

 5 



12 BAMBINO CON NONNI RESIDENTI NELLA ZONA DEL PLESSO PRESCELTO 

( distanza Plesso -residenza nonni non superiore a 800 metri) CON AUTOCERTIFICAZIONE 

 3 

13 BAMBINI IN LISTA D’ATTESA NELL’A.S. 2018/19 , CHE NON HANNO FREQUENTATO ALCUNA SCUOLA PUBBLICA   5 

 
Totale Punti 
 

Note: 
 

Si precisa che per il calcolo della distanza chilometrica si utilizzerà il sito 

www.viamichelin.it (itinerario più corto) comparato ad altri sistemi laddove fosse 

necessario, partendo dalla sede della scuola alla residenza dell’ alunno. 

 

 
Firme   

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                    Firma di autocertificazione (Leggi 15/98 127/97 

131/98) 

 

 

. 

 Dopo ampio dibattito il Consiglio approva e delibera all’unanimità i Criteri di iscrizione scuola infanzia, 

primaria e secondaria di primo grado. 

(DELIBERA N.57) Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque 

vi abbia interesse entro il quindicesimo dalla data di pubblicazione all’Albo della Scuola. Decorso tale 

termine la deliberazione diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al 

T.A.R. o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni.” 

 

 

Alle ore17:30, essendo terminati i punti in discussione all’ordine del giorno, non avendo altri chiesto la 

parola, non emergendo altri elementi di dibattito la Presidente dichiara chiusa la discussione. La seduta è 

tolta alle ore 17:30 

 Tutti gli allegati al seguente verbale sono depositati agli atti della Segreteria. 

 

Il segretario  Il Presidente 

Ins.te Marianna Miceli Sig.ra Silvia Marongiu 

 

http://www.viamichelin.it/
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